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Név: Neptun kod:
Irjon az allitas elé egy | betiit, ha az allitas igaz, H betiit, ha hamis. Helyes valasz 2pont,
hibas valasz -2 pont, nincs valasz 0 pont.

Toroid tekercs belsejében valtozik a magneses térerdsség, ha a tekercs belsejét levegd
helyett lagyvas tolti ki.

Az elektromos térerdsség vektora fém feliileten a feliiletre merdleges.

A magneses indukciovonalak mindig zart gorbék.

Péarhuzamosan kapcsolt kondenzatorok kapacitasa dsszeadodik.

Lenz térvénye kimondja, hogy az indukalt a&ram irdny olyan, hogy segitse az indukciot
okozo6 allapotvaltozast.

Bels6 ellenallassal rendelkez6 telep kapocsfesziiltsége fiigg a telepen atfolyd aram
nagysagatol.

Egy t61tott tomor fémgdmb belsejében a potencial zérus.
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Az abra homogén magneses mezdben elhelyezkedd dramvezetét mutat. A < |

magneses indukcid merdleges az dbra sikjara és befelé mutat. Az dbranF  ————» T
. % B 4 74 r 4 o1 r X X X
jeloli az aramvezetdre haté magneses erd iranyat.

Egy t6ltott tomor fémgdmb belsejében a potencial zérus. x x «xB

Az aramerdsség vektormennyiség.

Feladatok. Minden helyesen megoldott feladat 8 pont. A megoldasokhoz tartozo betiiket az
oldal aljan talalhato tablazatba irja be a feladat sorszama utan!

1. Két azonos kapacitasu kondenzator egyikét feltoltjik 100V-ra, a masikat 250V-ra. Ezutan
parhuzamosan kotjiik 6ket ellentétes polusaikkal. Mekkora lesz a kondenzatorok fesziiltsége?

a. 75V b. 150V c. 50V d. egyik sem

2. Mekkora erével hat a 0,5 Vs/m? indukci6ji homogén magneses tér az egyenes vezetd 1m
hosszu szakaszdra, ha abban 10A erdsségli aram folyik, és a vezetd merdleges az
indukciovonalakra?

a. 10N b. 20N c. 5N d. egyik sem
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9: 10: Hallgato alairasa:




3. Az 4bran lathatd elektromos halozatban a 4 ohmos 10 ohm

Iy

ellenallason 2A erdsségli aram folyik. Mekkora fesziiltség

esik a 10 ohmos ellenallason? 2 ohm

a 60V b, 20V c 40V d. egyik sem "
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4. Két pontszerl toltés egymastol 0,5m tavolsagban van rogzitve. Mekkora az elektromos
térerdsség nagysaga a toltések 6sszektd egyer%esében, a Qy toltéstdl 2m tavolsagban jobbra?
Nm

(Q1=2-10°C; Q,=-3-10°C, k=9x10° "2 )

Q, Q, E?
a. 7380! b. 1620! c. 3870 v d. egyik sem
m m m
150 52 60052
5. Az abra szerinti kapcsolasban az AB pontokra 225V I
fesziiltséget kapcsolunk. Mekkora a toltés a kondenzatoron? iIIF
a. 2,25x10“C b. 1,125x10“C c. 9x10™C d.egyik sem 24 8

6. Toroid tekercs kozépkorének sugara 10 cm, a menetek szama 1500, a tekercsben folyo

aramer6sség 1A és a tekercs keresztmetszetének teriilete 4 cm®. Mekkora a teker\(/:s belsejében a
S

magneses indukcio, ha a tekercs belsejét lagyvas tolti ki? (u, = 200, po :47110_7M)

Vs 3 Vs Vs .
a. 06— b. 3x10° = ¢ 035 d. egyik sem
7. Sikkondenzator homogén elektrosztatikus terében a | — I , -
térerdsség 1000 N/C. Az abra szerinti elrendezés esetén az ‘ T 4 \
AD ¢és BC szakaszok 1 cm hosszusdguak. Mennyi munkat ( el ,}
végez az elektromos er, ha egy 5 - 10~ C pozitiv toltés az A L[ ; J A
pontbodl a C pontba mozdul el kozvetleniil az AC utvonalon?
a.  5x10™ b.  5x10° c. 50mJ d. egyik sem

8. Két ellenallas koziil az egyik 40 000 Q-os és 8W névleges teljesitményii, a masik 10 000 Q-0s
¢és ugyancsak 4W-0s. Mekkora fesziiltséget kapcsolhatunk a rendszer sarkaira, ha a két ellenallast

sorba kotjik?

a. 500 V b. 1000V c. 707V d. egyik sem

9. Az &bran lathato kapcsolasban mekkora az A és B pont kozotti I U

fesziiltség nagysaga? (U=220V) 100hm 5 _200hm
a. 52,4V b. 20,95 V c. 73,33V d. egyik sem i b I+

1 | | 1
30ohm B 400hm

10. Az 5V méréshatart (végkitérésii), 800 ohm belsé ellenallasu fesziiltségmérdvel sorba
kapcsoltunk egy Re =14 400 ohm-os el6tét-ellenallast. Most meddig mérhetiink fesziiltséget az
eszkozzel?

a. 95v b. 100V C. 5V d. egyik sem



